



大视窗

交管平台升级,交警喊你补信息

今年10月起处理非现场违法要刷身份证

本报3月12日讯(记者 王兴飞 通讯员 杨厚福 实习生 张瑞) 12日,记者在济南交警部门了解到,山东省将作为试点省份进行交管平台升级工作,将于今年10月正式启用新平台。交管平台升级期间,济南交警呼吁驾驶员和车主尽快补登信息,并做好信息变更登记。

依据日前公安部交通管理局下发的通知,全国各级交通管理部门要在8个月内将公安交通管理综合应用平台进行全面升级。按照升级预估进度,新平台或将于今年10月份在全国开始使用。

据悉,此次公安交通管理综

合应用平台升级在违法处理方面进行多项升级,进一步强化交通违法行为记分管理和业务监管。新平台启用后,分虫可能面临“失业”。平台新增了对涉嫌高频次买分卖分人员的业务预警和监管功能。对于一个驾驶证一个记分周期内多次处理非本人所有不同号牌机动车违法行为的,或者一年内使用多个驾驶证处理同一号牌机动车名下违法行为的,在驾驶人办理违法处理业务时,系统将自动报警。新平台加强对违法处理当事人的身份鉴别认定。在处理非现场违法时,必须通过二代证读写设备,读取当事人的身份

证信息。公安部拟在2015年10月全国强制启用。

值得注意的是,新平台也强化了驾驶证管理有关业务。新平台调整流水修改功能,降级考驾驶证的学员不用再担心科目二预约考试次数被累计的问题。另外,新平台还调整手机号码校验功能。在办理驾驶证初领、增驾、补换证、审验等驾驶证业务时,增加了手机号码重复性校验。驾驶人在申请驾驶证初领、增驾、补换证、审验等驾驶证业务时,一定要提供真实有效的手机号码,不要图省事提交驾校或者其他人的电话号码。一旦出现类似情况

经平台检验后,申请人或将面临驾驶证难以申领、补换的问题。

交警提醒,交管平台升级期间,为避免驾驶人因无法获得交警部门发出的温馨提示等服务,造成车辆漏审、驾驶证未及时进行更新等问题,济南交警呼吁驾驶员和车主尽快补登信息,并做好信息变更登记。变更可以通过以下方式进行:一、在办理任何一种交管业务时在窗口直接变更;二、拨打0531-66712345进行变更;三、登录济南市网上车管所(通过济南交警网站点击进入网上车管所)通过“信息变更”栏目进行变更。

●看您关心的

“百日保泉”检查 开出首张整改单

本报3月12日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王宫钦) 植树节当日,济南市城市节水办开展“百日保泉”节水检查活动,一家汽车美容店因违规洗车被开出首张整改单。

12日上午,节水检查小组在检查过程中发现位于无影山东路的一处汽车美容店开设了洗车业务,但营业执照并没有洗车这一项,且无任何节水设备。检查小组当即对该店下发了整改书,这也是此次“百日保泉”节水检查行动开出的首张整改单。

10万棵树苗 急寻“新家”

本报3月12日讯(见习记者 高寒) 章丘绣惠镇的王先生租种的十几亩土地即将到期,但长着的10万棵树苗还没有销路。王先生觉得,与其被连根拔起丢弃,还不如将他们免费赠送给园林部门或企业。

王先生三年前租种了同村村民的十几亩土地,种上了小龙柏、蜀桧等品种的10万多棵苗木。今年年初土地主人突然提出要收回土地,王先生表示,如果土地主人真的执意收回土地,他也只能把这些苗木全部拔除。王先生看到最近济南各地举办了不义务植树的活动,与其让这些苗木白白浪费,还不如将它们捐出去,为植树造林做出一点贡献。“能回点本钱更好,如果没人买,那送出去也行,总之不能让它们浪费掉。”王先生说。有意者请联系13356689236。

天桥今年将建 小无影潭游园

本报3月12日讯(记者 蒋龙龙 实习生 王伟) 12日记者获悉,天桥区园林局今年将完成小无影潭游园的绿化建设。

12日上午,天桥区园林局组织黄河水务局职工、天桥清河实验小学师生、重汽机械厂、河套社区等社会团体人员200余人,来到黄河北岸种下树苗近700株。记者在现场活动中了解到,天桥区园林局今年将完成小无影潭游园的绿化建设提升,将公园打造成以生态景观为主,融文化、休闲、健身于一体的市民休闲游园。

种树别忘了“常回来看看”

500市民千佛山景区植树千余株

本报3月12日讯(见习记者 高寒 实习生 苑梦月) 植树节当天,500多名市民在千佛山风景名胜区的馒头山上种下1000多棵树木。而不远处的蜿蜒山东坡上,2013年1500多人种下的2000多棵树木经过养护,长势喜人,成活率达到95%以上。这些由普通市民栽种的树木,将作为大千佛山建设的重要组成部分。

74岁的王大爷一早就来到了馒头山植树点,作为此次活动年龄最大的植树者,他对济南绿化情况的变化最有发言权。“我基本上年年都会参加植树活动,现在看来,裸露的土地越来越少了。”3月12日,500多名市民在馒头山山坡上种下1000多棵山桃、黄榆等树种。在本周末,这里还将有一次大型的义务植树活动。

济南市林场副场长王禄介绍,从春节开始,工作人员就为这次植树活动做准备。为了方便市民,工作人员在馒头山阳面修了一千多个鱼鳞坑。工作人员表示,用水泥沙浆垒砌而成的鱼鳞坑改善了山体表面的土层环境,尤其在目前干燥的天气条件下,可以起到保水、存肥的作用。

除了进行今年的植树活动,济南市林场还组织植树者“回头看”活动,邀请往年的植树者回到自己曾经植过树的地方,看看自己的劳动成果。现场也有市民表示,植树后还是会挂牵着自己种下的树木。“前年种下了几棵黄榆,经常会回来看看。”

站在馒头山山坡上,济南市林场副场长王禄指着相邻的一片片山坡表示,今后一段时间,林场将完成这些山头的绿化任务,其中不少空地的绿化会通过义务植树活动来进行。林场工作人员介绍,这些山体绿化活动将助力整个大千佛山的建设工程,今后景区内绿树成荫,少不了今天义务植树的一分功劳。

济南市林场育林技术科工程师汪玉静介绍,近些年,通过义务植树和工程造林,蜿蜒山的山体绿化有了不小的提升。特别是在蜿蜒山东坡,道路两侧的树林已经颇具规模,而这里将作为大千佛山景区的东南入口进行设计修建。蜿蜒山东坡坡顶是2013年义务植树点,当年在这里种下的2000多棵山桃树正在茁壮成长,到今年夏天时,整个坡顶将是一片绿色。



市民参与植树节活动。 本报见习记者 高寒 摄

济南阳光女子医院
JI NAN SUNNY LADY HOSPITAL

阳光女人节·第3季

阳光3.8 女人节
women's day

关爱健康再送健康

女性就医惊喜四重礼送不停,选来选去就选阳光

一重礼
5元查妇科

二重礼
半价看妇科

三重礼
送 妇检年卡

四重礼
抽 时尚山地车

(每天送1辆,共50辆)



活动时间: 2015.3.1-4.19 活动详情 百度 济南阳光女子医院

官网: www.nvzi.cc



咨询QQ: 86538111

咨询电话: 86900055

地址: 济南市泺源大街168号



官方微信